
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230002504
*** Ihre Belegnr.: ORDER #566289

1 80504 3380344 Faltenbalg f. 161/251 S, bis B 1/1 0 Stück
bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm
Faltenbalg, Ø 49/50 x 130 mm, 4 Falten, für AL-KO
bis Baujahr 1988, mit Schraubabeckung
*** Rückstand aus Auftrag: DA230003362
*** Ihre Belegnr.: ORDER #578092

2 80504 3380344 Faltenbalg f. 161/251 S, bis B 3/3 0 Stück
bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm
Faltenbalg, Ø 49/50 x 130 mm, 4 Falten, für AL-KO
bis Baujahr 1988, mit Schraubabeckung
*** Rückstand aus Auftrag: DA230005813
*** Ihre Belegnr.: ORDER #612227

3 10053 1022433 Jokon - Dreikammerleuchte li./ 3/3 0 Stück
m./o. KZL
JOKON L 205 Rückleuchte links/rechts, mit Blink-, 
Brems- und Schlusslicht, mit/ohne 
Kennzeichenlicht, Flachsteckanschluss
H: 98 x B: 104 x T: 55 mm

4 80504 3380344 Faltenbalg f. 161/251 S, bis B 1/1 0 Stück
bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm
Faltenbalg, Ø 49/50 x 130 mm, 4 Falten, für AL-KO
bis Baujahr 1988, mit Schraubabeckung
*** Rückstand aus Auftrag: DA230006684
*** Ihre Belegnr.: ORDER #624784

5 10053 1022433 Jokon - Dreikammerleuchte li./ 2/2 0 Stück
m./o. KZL
JOKON L 205 Rückleuchte links/rechts, mit Blink-, 
Brems- und Schlusslicht, mit/ohne 
Kennzeichenlicht, Flachsteckanschluss
H: 98 x B: 104 x T: 55 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230009948

Deutschland
23560 Lübeck

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230011689,  Ihre Referenznr.: 08/698074

Kundennr.: 13505
31. Juli 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Veronika Greskamp
+49(0)5409 4034-100
+49(0)5409403434
v.greskamp@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 3
DI230703077Lieferungsnr.:Siemensstr. 5

Matthies GmbH & Co KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Ihre Belegnr.: ORDER #671847
6 40873 3380037 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2 x 3,5 m 10/10 0 Stück

Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 2 x 3,5 m,
Maschenweite 45 mm, mit Tasche
*** Rückstand aus Auftrag: DA230010838
*** Ihre Belegnr.: ORDER #684976

7 901000 3386455 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 2/2 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 64 mm außen
__________________________________________________

8 10007 1022326 Geka - Lichtscheibe li./re., E 1/1 0 Stück
9 10053 1022433 Jokon - Dreikammerleuchte li./ 0/1 1 Stück

m./o. KZL
10 10203 1820711 Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, m. 1/1 0 Stück

m. Loch
11 10354 3380953 Aspöck - Anschlusskabel 2 m, m 0/1 1 Stück

m. 2-poliger Steckverbindung
12 103540 3380961 Aspöck - Anschlusskabel 5 m, m 1/1 0 Stück

m. 2-poliger Steckverbindung
13 10552 3381720 Aspöck - Anschlusskabel 13-pol 3/3 0 Stück

2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV
14 10553 3381738 Aspöck - Anschlusskabel 13-pol 0/1 1 Stück

2 x Abgang 0,2 m Kabel m. SV
15 20059 3384203 Sicherungsschnur, PVC 2/2 0 Stück

schwarz, PVC
16 20228 3384237 Drehverschluss f. Ovalöse, ver 10/10 0 Stück

f. Ovalöse 22 x 42 mm, Stahl verzinkt
17 202331 3380649 Abspannhaken 2/2 0 Stück

Stahl verzinkt, Lochabstand 45mm
18 20804 3380408 Expanderschlinge m. Spiralhaken, Ø 6 x 130 mm, 2/2 0 Stück

schwarz, UV-beständig
19 30050 3380516 Gummi-Bugauflage 296 x 100 x 3 0/5 5 Stück

Lochabstand 148 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Gummi
20 40059 3380386 Abreißseil 1200 mm, m. Haken u 2/2 0 Stück

rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
21 40226 3385945 Kegelrollenlager 30204, 20/47 4/4 0 Stück
22 40228 3385960 Kegelrollenlager 30206, 30/62 5/5 0 Stück
23 40241 3386000 Kegelrollenlager LM 67048/10, 1/1 0 Stück

Ø 31,75 / 59,131 x 16,77 mm, f. AL-KO
24 40242 3380167 Kegelrollenlager LM 11749/710 0/2 2 Stück

Ø 17,462/39,878 x 13,843 mm, f. AL-KO
25 40243 3386018 Kegelrollenlager LM 45449/10, 2/2 0 Stück

Ø 29/50,292 x 14,224 mm, f. AL-KO
26 40250 3382017 Achsstoßdämpfer universal, 230 2/2 0 Stück

115 mm Hub, Bohrungen Ø 12 mm
27 40289 3380995 Bordwandhalteseil 300 mm 1/1 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 3
DI230703077Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230011689,  Ihre Referenznr.: 
08/698074



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

PVC ummantelt
28 40594 3380246 Antirutschmatte , 4 x 1250 x 1250 mm 1/1 0 Stück
29 40605 3380556 Sechskantschraube m. Schaft, M12 x 65 mm 4/4 0 Stück

Schlüsselweite 19, DIN 931, Festigkeitsklasse 8.8
30 40621 3380679 Sechskantmutter m. Linksgewinde, M10 x 8 mm 1/1 0 Stück

Schlüsselweite 17, DIN 934, Festigkeitsklasse I8I
31 40629 3381282 Konusmutter M 8 12/12 0 Stück

f. Bremsseile/Bremsgestänge
32 40630 3381290 Konusmutter M 10 2/2 0 Stück

f. Bremsseile/Bremsgestänge
33 40641 3380555 Sechskantschraube m. Schaft, M12 x 50 mm 1/1 0 Stück

Schlüsselweite 19, DIN 931, Festigkeitsklasse 8.8
34 42214 3380170 KNOTT K20-B, -2000 kg, Ø 45 mm 0/1 1 Stück

Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
35 70021 3380486 Schlegl Faltenbalg, universal, 1/1 0 Stück

f. SF/SFH10-20, SQR14, SFV10-30, SFVK20, SFH27
36 70051 3386208 Schlegl Fettkappe Ø 52 mm auße 2/2 0 Stück

f. Achsen m. Kompaktlager Ø 39/72 x 37 mm
37 80155 3386307 Fettkappe Ø 50 mm außen, BPW 2/2 0 Stück

R 160/234-76, S 234 R, R 164/205-83
38 80507 3382157 Bremsbackensatz f. AL-KO 1635/ 0/1 1 Stück

1635/1636/1637
39 90101 3386463 Knott FEY-Dichtring 30/62 x 12 1/1 0 Stück

D 30/62 x 5,5 mm
40 90102 3381431 Spreizschloss f. Knott 200x30 1/1 0 Stück

20-964/1 u. 25-2025, 520
41 901073 3380411 KNOTT Nachstellset 0/1 1 SET

160 x 35/200 x 50
42 6 DEU Paket Standard 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 36,81485

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 3
DI230703077Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230011689,  Ihre Referenznr.: 
08/698074


